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[Naam bedrijf/organisatie] 
t.a.v. [naam directeur/vertegenwoordiger]
[adres] 


[Plaats + datum]
Betreft: Ballonoplating op [datum] in [locatie]


Geachte [naam],

Wij hebben vernomen/gehoord/gelezen dat uw bedrijf/organisatie/school op [datum] tijdens een [feest, jubileum] ballonnen wil oplaten. Wij hopen dat u hier na het lezen van deze brief vanaf wil zien en voor de een milieuvriendelijk alternatief kiest.

U heeft vast wel gehoord dat over het oplaten van feestballonnen discussie bestaat. In 2013 was de stad Amsterdam van plan 150.000 ballonnen op de dag van de kroning op te laten. Daartegen werd met succes geprotesteerd door milieu- en natuurorganisaties, politieke partijen en veel burgers. 

[bookmark: _GoBack]Ballonresten linten en ventielen worden overal in de natuur teruggevonden. Tellingen wijzen uit dat het aantal op het strand aangespoelde ballonnen toeneemt. Het zijn er nu  gemiddeld 16 ballonnen per 100 meter strand. 

Ballonnen en met name de plastic linten en ventielen zijn schadelijk voor de natuur. Dieren raken verstrikt in de linten en zien de ballon voor voedsel aan. Ballonresten kunnen het maagdarm-stelsel van bijvoorbeeld de Noordse stormvogel afsluiten en dieren sterven dan een hongerdood. Hoewel het rubber van de ballon zelf - anders dan de plastic touwtjes en ventielen - in principe wel vergaat, kan dat enkele jaren duren.

Het laatste dat we willen is afbreuk doen aan het feestelijke doel van uw dag, zoals in dit geval in [plaats waar het evenement plaatsvindt]. Als je het goed bekijkt, is het oplaten van ballonnen vergelijkbaar met dumpen van afval. Het brengt aantoonbaar schade toe aan de omgeving en het is onnodig. Als burger worden we geacht geen zwerfvuil op straat achter te laten. Het oplaten van ballonnen is alles behalve onschuldig en draagt een verkeerde boodschap uit. 

Op de website www.dieballongaatnietop.nl vindt u alternatieven, nadere informatie en bijvoorbeeld veel foto’s.

Wij roepen u hierbij van harte op af te zien van het oplaten van ballonnen, nu en in de toekomst. 

Met vriendelijke groet, 



[naam afzender],

[adres afzender]
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